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大変ではない   
 

そんなに大変でない   
 

どちらかというと大変   
 

とても大変   大変ではない   
 

そんなに大変でない   
 

どちらかというと大変   
 

とても大変   

①次の授業の教室に移動することは大変（面倒）ですか。 

8% 21% 35% 36%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 校

655人

2% 17% 45% 36%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

職 員

42人

8% 21% 38% 33%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

３年生

218人

7% 18% 31% 45%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２年生

228人

9% 24% 37% 30%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

209人

・７割程度の生徒が、教室移動は大変だと感じている。 

・感じ方の学年による差は無い。 
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3% 13% 47% 36%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 校

655人

0% 19% 62% 19%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

職 員

42人

4% 18% 48% 30%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

209人

2% 9% 46% 43%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２年生

228人

3% 13% 47% 36%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

３年生

218人

そう思う   
 

どちらかといえばそう思う   
 

あまり思わない   
 

全然思わない   
 

  
  

  
  

  
  

  

②毎時間、教室を移動することによって、学習する意欲がわいてきますか。 

・８割程度の生徒にとって、教室移動が学習意欲の喚起に

つながっていない。 
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13% 35% 26% 26%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 校

655人

7% 29% 52% 12%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

職 員

42人

17% 37% 30% 16%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

209人

7% 29% 28% 36%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２年生

228人

18% 44% 18% 21%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

３年生

218人

そう思う   
 

どちらかといえばそう思う   
 

あまり思わない   
 

全然思わない   

③教室に移動すると、その教科の雰囲気を感じることができますか。 

・それぞれの教科特有の環境にあることは感じている。 

・職員の回答より生徒の肯定的な回答が多い。 
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3% 19% 30% 47%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２年生

228人

5% 29% 32% 34%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

３年生

218人

よく見る   
 

ときどき見る   
 

あまり見ない   
 

ほとんど見ない   

④各教科や教科ラウンジの掲示物や書物などをよく見ますか。 

・「ほとんど見ない」生徒が４割いる。 

・１年生では４割の生徒が関心をもって見ている。 

 

5% 27% 30% 38%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 校

655人

0% 19% 55% 26%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

職 員

42人

10% 32% 29% 28%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

209人
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23% 48% 19% 10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 校

655人

14% 50% 31% 5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

職 員

42人

とてもそう思う   
 

だいたいそう思う   
 

あまりそう思わない   
 

全く思わない   

⑤ホームルームは、学級のまとまりとして大切な場所となっていますか。 

・教科教室と兼用するホームルームであるが、多くの生徒

にとって、大切な場所として認知されている。 

14% 54% 23% 9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２年生

228名

29% 48% 18% 5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

209名

20% 49% 19% 12%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

３年生

218名
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とても楽しい   
 

まあまあ楽しい   
 

あまり楽しくない   
 

楽しくない   

⑥ブロック活動は、楽しいですか。 

13% 52% 20% 15%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 校

655人

5% 50% 33% 12%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

職 員

42人

21% 49% 19% 11%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

209人

9% 48% 23% 20%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２年生

228人

9% 58% 19% 14%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

３年生

218人

・６割強の生徒がブロック活動を楽しいと感じている。 

・１年生においても、７割が楽しいと感じている。 
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とても思う   
 

少し思う   
 

あまり思わない   
 

思わない   

⑦ブロック活動は、あなたの中学校生活をよりよくするために意味ある活

動だと思いますか。 

 

16% 41% 23% 20%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 校

655人

7% 52% 31% 10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

職 員

42人

22% 46% 20% 13%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

209人

10% 39% 24% 28%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２年生

228人

16% 39% 26% 19%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

３年生

218名

・半数を超える生徒がブロック活動に意味を感じている。 

・学年が高まるほど肯定的になるという訳ではない。 
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